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Til bestyrelsesmedlemmerne i ”Nr. Vedby skole & Børnehus” 

Referat af BESTYRELSESMØDE   
30. marts ´22 (kl. 17.30 – 20.00) 

 
- Fraværende: Simon, Malene 

- Kommentar til dagsorden: Punkt 9 flyttes til kort nyt fra ledelsen 

- Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt 

 

Kortere orienteringspunkter  

1.   Kort nyt fra formand og ledelse (STUK, NORDdøgn, Best.valg) 
Ledelsen har deltaget i Norddøgn sammen med skolerne fra nord. Temaet var professionelle 
læringsfællesskaber.  
Nørre Vedby Mødet blev afholdt den 29. marts, samlet for Guldborgsund kommune skal der ansættes 
personale.  
Pt. modtages mange Ukrainske flygtninge i Guldborgsund, derfor skal skolerne forberede sig til at kunne 
modtage elever. 5 skoler er udpeget til at oprette modtageklasser, der primært har fokus på dansk og engelsk, 
resten af undervisningen skal varetages i skolernes stamklasser. 
STUK har anmodet om en redegørelse af elevernes faldende trivsel og det stigende elevfravær. Pt. afventer 
vi svar på denne redegørelse. Vi har lige afsluttet den nye trivselsmåling, som vi afventer svar på. 
Fremadrettet skal trivsel og fravær være indsatsområder for skole og børnehus. 
Prøveperioden starter den 2. maj. Sidste skoledag er den 20. maj. 
Skolepatruljen mangler elever og har derfor brug for at kunne inddrage elever fra 6. klasse. Bestyrelsen har 
godkendt dette. 
Autismeafdelingen er i gang med den nye klassedannelse. Til næste år oprettes et 10. klasses tilbud i 
autismeafdelingen for 4 elever. 
Viften og BH. Klassen deltager i Vild Guldborgsund, hvilket medfører at arealet foran kontoret vil blive 
inddraget til sansehave mm. 
1. april starter forårsbørnene op på skolen. Der er planlagt et farvel-arrangement i Børnehuset i morgen. 
Der har været afholdt valgmøde til bestyrelsen, der var desværre ingen tilslutning til mødet. Bestyrelsen har 
udarbejdet et materiale til en valgkampagne, hvilket der ønskes input til. 7. april er sidste frist for at stille op. 
Der opstilles en postkasse til opstillingssedler. 
Ordensregel-udvalget  
 
2.   Kort nyt fra elevrådet 
Det afholdes påskesport den 8. april. Ønske om indkøb af 11-mandsmål, ønske om basket-bane i skolegården 
og ny vandautomat. Ønske om skolebod. 
Ellen overtager formandsposten pr. 1. april 
 
3.   Kort nyt fra personalet 
Klassedannelse er i gang 
Alle personaler har været på kursus i autismeforståelse 
Alle udskolingselever har været i KBH sammen med UKLC 
Skolepatruljen har været på tur. 
 
4.   Kort nyt fra forældrerepræsentanterne 
Ingen punkter 
 

Til drøftelse, og evt. beslutning 

 

5.  Godkendelse af Timefordelingsplan, almen- og autismedel Se bilag (AK) 

Gennemgang og godkendelse af timefordelingsplanen for almen og autismeafdelingen. Begge 
timefordelingsplaner er godkendt. 
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6.  Madordning i Ønskeøen (MM) 
Bilag udleveret til mødet 

Gennemgang af rammen for implementering af en madordning og forældreafstemning. Børnehuset vil have 

en del udgifter til implementeringen af dette bl.a. indkøb af udstyr. 
Forslaget er drøftet og bestyrelsen har besluttet at stemme for forslaget. 

 

7.  Børnetallet i Ønskeøen (Bhv. og vuggestue) (MM) 

Bilag udleveret til mødet 
Gennemgang af bilag – Børnetallet i Børnehuset er faldende, der er flere mindre årgange på vej.  

 

8.  Mobilprincipper i SFO (MM) 
Bilag udleveret til mødet. 

Forslag om at udvide princippet for brug af digitale-devices i SFO-tid med smartwatch. Bestyrelsen stemmer 

for. Princippet lægges på hjemmesiden. 

 

Nyt punkt 9. Mistrivsel blandt elever i visse klasser (Forældrehenvendelse) (JT) 

Henvendelse fra forældre mor ang. bekymring for trivselssituationen på skolen.  

Redegørelse og drøftelse på baggrund af henvendelsen. Beslutning – fremadrettet skal elevtrivsel være et 
fokuspunkt. 

 

11.  Eventuelt. 
Ønske om at blodbøgen fra det nye autismebyggeri plantes. Autismeafdeling drøfter hvor og ved hvilken 

lejlighed. 
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Ventepunkter:   


